

PO ZAPADU.

Rev. John Miklavčič.

Amerika je zelo znana po svojem divjem zapadu. Je li res zapad divji, o tem sem se hotel prepričati. Krenil sem jo iz leadvillskih gor...

Pozno v noč smo govorili in drugi dan sem šel v katoliško cerkev sv. Viktorja maševat. Gospoda župnika ni bilo doma...

Mesto Viktor je čedno in lepo mesto in o poletnem času je zelo živahno življenje, ker prihajajo in odhajajo razni bogati tujci...

Po slovesu pri Maroltu in nekaterih Slovenceh v Goldfieldu smo se odpeljali proti Pueblo. Povedati vam moram, da je bil Tony Bost toliko prijazen, da me je vozil po the krajih v svojem avtomobilu...

Torej mi smo na poti proti Pueblo. Iz Viktorja smo se peljali po romantični dolini, ki ne dobi z lepa para. Ozka dolinica, na eni strani šumeča voda...

Med vožnjo sem si mislil, ako bi se dale te cvetlice in to lepo zelenje presaditi in leadvillska tla, jaz bi jih imel vse polno po župnišču in okrog in okrog bi okrasil z njimi moje prebivališče...

voda zelo poškodovala pot in večina mostov. Sicer so takrat že nekaj popravili, vendar je bila še vedno nevarnost. Ko smo se pripeljali do kakega mostu, je vzkliknil naš Tony, čez tega pa že ne bomo prišli...

Na tej obsežni planjavi so mesta: Canon City, Florence in Pueblo. V Canon City smo šli obiskat neke Slovence, ki jih pa ni bilo doma. Ogleдали smo si malo mesto, ki je krasno in tu prebiva o poletnem času na stotine bogatašev...

Iz Florence v Pueblo je pa dolgočasno. Sama gola puščava druga ne vidiš kot divji pelin, pač sem trte sem videl neke vrste prilitkavo-palmo, ki je ravno takrat cvetela...

Čim bolj se zaletujejo s svojimi zavijanjimi in namigovanji in raznimi izrazi, tem bolj napredujemo. Že pred več leti so imeli zborovanje in različne govore, kolekte itd. za narodni dom...

IZ SLOV. NASELBIN.

(Nadaljevanje s. 2. strani.)

ne boste v zlo štel, če jaz moj dopis malo bolj razširim.

Ker sem delavec bom začel pisati najprej od dela. Precej je že znano, da smo Slovenci tukaj zaposleni pri slammnikih, e-ni že izurjeni iz starega kraja, drugi se pa tukaj naučijo pa naj ima obrt še tako preje, tu marsikateri začne pri slammnikariji...

Društve imamo tukaj na izobilje. Vsakovrstnih, podpornih, pevskih itd. tako, da kateri se zanima zanje ima dosti dela pri njih in zabave. Iger smo imeli letošnjo jesen že vsakovrstnih na St. Marks Place v cerkveni dvorani...

Čim bolj se zaletujejo s svojimi zavijanjimi in namigovanji in raznimi izrazi, tem bolj napredujemo. Že pred več leti so imeli zborovanje in različne govore, kolekte itd. za narodni dom...

STANOVANJE IN HRANA se dobi za \$8.00 na teden. Brez hrane \$3.00 Na razpolago imamo 60 sob z električno razsvetljavo...

PETER GADEIKO, 1606 So. Halsted street.

pa do danes še ni nič. Ne dolgo tega kar sem dobil pismo iz starega kraja in med drugim tudi vprašanje, kaj je z domom sedaj, ker on je tudi nekaj dal. Kaj mu čem odpisati? Ni ga, pa ga tudi ne bo, drugega kot ga imamo pravi Slovenci na St. Marks Place, četudi je bolj majhen.

Bral sem tudi, da Terček ne more pomagati, če ima več pristašev kot Rev. B. Snoj. Kakšni so neki ti njegovi pristaši, rad bi jih poznal? Mogoče tisti, ki vsako nedeljo oddaleč cerkev gledajo. Ne nekaj pa je pri njih, neka sila jih vleče v bližino cerkve, pozna se, da so bili vzgojeni od vernih starišev in tista vzgoja, jim ne da miru, da bi ne šli v bližino cerkve ob nedeljah...

Rojakom bi pa priporočal, da bi se oprijeli tvrdke Česarek & Zakrajšek, ker on je katoliški mož in ne bo bril norce iz tistih, ki ga bodo podpirali. Če se zgodi tukaj kakšen nedostatek že se bere v par dneh, tako, da ljudje res mislijo po Ameriki, da smo taki razbojnik...

Božič je pred nami in kakor vsako leto tudi letos bo menda

Tel.: Roosevelt 8221.

L. STRITAR

2018 W. 21st Place

Dovaža premog - drva - prevažajo pohoštvo in vse kar spada v to stroko.

Vsem se najtopleje priporoča Pokličite ga po telefonu!

J. KOSMACH

1804 W. 22nd St. Chicago, Ill

Roiakom se priporočam pri nakupu raznih

BARV. VARNIŠEV, ŽELEZ IA. KLJUČAVNIC IN STEKLA.

Naibolše delo, najnižje cene.

Prezvamem barvanje hiš zunan in znotraj. pokladam stenski papir.

božična kolekta, najbolj bodla nasprotnike cerkve, zlasti še, če bo kolekta presežala vse dosežanje. Zatorej vsi dobro misleči storite svojo dolžnost, da bo vspeh čimvečji. Pa bo rekel kateri zopet, za farja ne in stokrat ne. Vsem takim bodi povedano, da Rev. B. Snoj imajo svojo plačo, katera ni prav grofovsko in kar boste dali gre za cerkev in korist nas vseh. Vsem skupaj vesele božične praznike in srečno Novo leto!

Valentin Paulič.

ŠIRITE LIST EDINOST

Ljudje največkrat zgubijo največ samo na takih idejah, ki jih ni mogoče vresničiti.

Kadar ljubosumje zavzame svoje mesto, tedaj odide ljubezen na počitnice.

DRUŽINSKA PRATIKA.

za prestopno leto 1924.

cena 15c.

se dobi v zalogi knjigarne,

"EDINOST"

1849 W. 22nd St., Chicago, Ill

KAMPANJA ZA NOVE NAROČNIKE.

List Edinost začne s 1. januarjem 1924. izhajati redno po štirikrat na teden. Sedanjim trem izdajam smo se namenili dodati posebno nedeljsko številko. Težko smo se odločili, ker smo se komaj pririnili, da se list združuje in to bolj revno pri trikratni izdaji. Toda neprestane prošnje naših dragih naročnikov, prijateljev in dobrotnikov ne moremo prezreti. Ti so se lista tako navadili, da bi ga najraje čitali vsak dan, ko bi le bilo to mogoče. Zato smo se pri vsej svoji skromnosti odločili povečati izdajanje našega lista za eno izdajo na teden. List bo izhajal drugo leto štirikrat na teden.

Toda povedati pa moramo vsem cenjenim naročnikom in prijateljem lista, da za štirikratno izdajanje na teden potrebuje list več naročnikov, kakor jih ima sedaj. Zato se mi tem potom obračamo z obratno prošnjo na vse cenjene naročnike, prijatelje in naše dobrotnike, da ta mesec pridno agitirajo za list Edinost. Pridobivajte mu novih naročnikov, da bo list mogoče vzdržati pri štirikratni izdaji na teden.

Mi nudimo ta mesec posebno prilžnost vsem, ki si hočejo na list naročiti s tem, da damo list Edinost za celo prihodnje leto, kdor si ga naroči tekom meseca decembra za staro ceno \$3.00.

Po navem letu bo list stal \$4.00 na leto in za stari kraj \$4.75. Torej kdor si naroči list v tem mesecu si s tem prihrani cel dolar pri naročninu. To je izvanredna prilika za vse, ki si hočejo naročiti list za prihodnje leto.

Za marljive agitatorje, za katere smatramo ta mesec vsakega, ki se hoče potruditi za naš list in mu pridobiti kakega novega naročnika, smo določili posebno nagrado. - Vsakdo, ki nam pošlje tekom tega meseca enega novega naročnika, bo prejel od nas za spomin na to kampanjo za naš list krasen, lepo poniklan takoinenovani "VENUS" SVINČNIK, ki je lep in zelo pripraven za vsakogar. To bo nekak spomin, ki bo Vas spominjal, kdaj ste agitirali za naš list.



Ta svinčnik dobi vsakdo za enega letošnjega novega naročnika.

Za one, ki bodo nam poslali tri nove letošnje naročnike smo poskrbeli posebno nagrado, lep "FOUNTAIN PEN", ki je prvovrstno pero in stane vsepovsod \$3.00. Ta pero bo Vas spominjal na agitacijo, ki ste jo vršili za katoliški list Edinost.

Self Filling Fountain Pen



Ta "Fountain Pen" dobi vsakdo, ki nam pošlje tri letošnje nove naročnike.

Vsak naš naročnik, prijatelj in dobrotnik je proščen, da stori ta mesec nekaj za svoj list Edinost. Vsakdo izmed naših naročnikov naj nosi spominek, če že ne "Fountain Pena," pa vsaj lepi spominski svinčnik na svojih prsih. Za ženske in dekleta imamo "Fountain pene" posebne vrste, ki se nosijo na lepi verižici.

Vi dajte listu Edinosti nove naročnike za božično darilo, mi pa bomo vam dali lep spominek zato, kot božično darilo.

Rojaki vsi od prvega do zadnjega na noge za katoliški list Edinost!

Vi boste nam hvaležni za velike ponudbe PRI POVRŠNIH SUKNJAH!



Prav tako za ponudbe pri oblekah z dvojnimi hlačami, ki jih imamo v zalogi v vseh modah in velikostih, za može in fante v vseh barvah najboljšie narejene v velikosti do 52 nastavljene po zmerni ceni od

\$25.00 - \$30.00 \$35.00 - \$40.00 in višje.

Nič ne de, kako daleč živate od naše trgovine, vedno se bo vam splačalo priti pogledati našo trgovino in naše blago.

Pridite in oglejte si naše ponudbe!

V torek, četrtek in soboto imamo odprto zvečer. Ob nedeljah imamo odprto našo trgovino dopoldne.



JELINEK & MAYER, LASTNIKA, 1800-1808 Blue Island Ave., Cor. 18th Street.

VARCEN NAROD

VLAGA PREVIDNO IN INVESTIRA RAZUMNO V

Kaspar State Bank

NAJVEČJI JUGOSLOVANSKI BANKI V ZEDINJENIH DRŽAVAH

1900 - BLUE ISLAND AVENUE vogal 19. ulice. CHICAGO, ILLINOIS

KAPITAL IN PREBITEK \$1.250,000.00

PRODAJAMO ŠIFKARTE za vsa parobrodne družbe za v Jugoslavijo in nazaj. Izdelujemo prošnje (affidavite) za priseljence, ter pošiljamo denar v staro domovino najceneje in najhitreje.



Pod državnim in vladnim nadzorstvom in Chicago Clearing House Ass'n.

